
1

. 1
(3 نمره)

پاسخ :

. 2
(3 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(3 نمره)

پاسخ :

. 4
(3 نمره)



3

پاسخ :

. 5
(3 نمره)

پاسخ :

درست



4

. 6
(4 نمره)

پاسخ :

. 7
(4 نمره)
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پاسخ :

. 8
(4 نمره)
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پاسخ :

. 9
(5 نمره)

پاسخ :

درست

. 10
(4 نمره)
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پاسخ :

نادرست؛ دو زاویه وقتی مکمل هسند که مجموعشان 180 درجه باشد.

. 11
(2 نمره)

پاسخ :
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. 12
(2 نمره)

پاسخ :

. 13
(3 نمره)
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پاسخ :

. 14
(2 نمره)

پاسخ :
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ینهایت - یک

. 15
(3 نمره)

پاسخ :

. 16
(3 نمره)



11

پاسخ :

. 17
(2 نمره)



12

پاسخ :

. 18



13

(2 نمره)

پاسخ :

انقال

. 19
(3 نمره)



14

با توجه به شکل در جای خالی چه عبارتی قرار ی گرد ؟

پاسخ :

. 20
(2 نمره)



15

پاره خط AB به 5 قسمت مساوی قسیم شده است. پاسخ صحح جای خالی کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 21
(4 نمره)
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پاسخ :

. 22
(5 نمره)

پاسخ :
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. 23
(4 نمره)

پاسخ :

. 24
(4 نمره)
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پاسخ :

. 25
(5 نمره)
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پاسخ :

. 26
(4 نمره)

ملث ABC متساویاضلاع است و نقاط M و N به ترتیب وسط اضلاع AB و AC قرار دارند. کدام گزینه نادرست است؟ (منانه
شاکری)

پاسخ :
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. 27
(4 نمره)
کدام گزینه تعریف یک چندضلعی منتظم است؟

پاسخ :

چندضلعی که اندازه ضلعها در آن با هم برابر و اندازه زاویهها نز با هم برابر است.

. 28
(4 نمره)

اندازه زاویههای خواسه شده را در شکل زر بنویسید.

پاسخ :
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x = 90 – 25 = 75

z = 25 (مقابل به راس)

y = 180 – 25 = 155

. 29
(4 نمره)

در شکل زر چند زاویه وجود دارد؟

پاسخ :


